

天气:今天阴到多云有时有阵雨
最高21℃,最低17℃
明天阴到多云,局地有小雨
最高25℃,最低19℃

星期日

2024年10月
20
农历甲辰年九月十八

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22890期

新华社北京10月19日电 10月19日,国家主席习近平向2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会致贺信。

习近平强调,中国始终高度重视知识产权保护,深入推进知识产权强国建设,推动知识产权事业取得历史性成就,走出了一条中国特色知识产权发展之路。中方愿同各方一道,继续加强合作,坚定维护国际知识产权多

边体系,为打造有利于创新发展的国际环境贡献中国智慧和方案,推动全球知识产权治理体系向着更加公正合理方向发展,为增进人类福祉贡献中国力量。

2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会当日在浙江省杭州市开幕,主题为“知识产权的平衡保护与创新发展”,由中国贸促会、国际保护知识产权协会共同主办。

习近平:坚持政治引领,强化使命担当,埋头苦干实干

提升战略导弹部队威慑和实战能力

在视察火箭军某旅时强调要深入贯彻新时代强军思想

新华社合肥10月19日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日到火箭军某旅视察,强调要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,把握战略导弹部队建设和作战运用特点规律,坚

持政治引领,强化使命担当,埋头苦干实干,推进部队建设高质量发展,提升战略威慑和实战能力,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

金秋十月,江淮大地山水秀丽、风景如画。上午11时许,习近平来

到火箭军某旅,首先察看了该旅军史长廊。该旅是一支有着50多年光荣历史的战略导弹部队。党的十八大以来,该旅在习近平强军思想指引下,坚定举旗铸魂,大抓实战化训练,出色完成一系列重大任务。在反映部队发展历程、新时代全面

建设的展板前,习近平详细了解官兵学习党的创新理论、加紧练兵备战、弘扬优良传统等情况。

训练场上,某型导弹整齐排列。这是该旅新换型的主战武器装备。习近平来到这里,听取武器装备技战术性能介绍,察看官兵操作

训练情况。看到官兵操作熟练、训练有素、士气高昂,习近平很高兴。他同官兵合影留念,勉励大家刻苦训练、科学训练、安全训练,熟练掌握和用好手中武器,不辜负党和人民重托。

(下转第2版)

勇立潮头开新篇

——习近平总书记 在福建和安徽考察纪实

据新华社福建厦门/安徽合肥
10月19日电
>>>详见新民网 www.xinmin.cn

国际范 顶级咖

三天三场时尚『盛宴』

上海时装周收官大戏盟可睐「天才之城」精彩演绎



■ 昨晚,盟可睐“天才之城(The City of Genius)”揭开神秘面纱,以五光十色的绚烂沉浸式体验,呈献全球创意先锋新势力
本报记者 陈梦泽 摄

10月19日,一座“天才之城”在黄浦江畔揭开神秘面纱。2025春夏上海时装周的收官大戏——Moncler Genius 2024(盟可睐“天才之城”)在30000平方米的空间演绎。它融汇全球视野和中国本土创意文化,成为上海全力打造“全球新品首发地”的又一高能级活动。

10月18日,梅赛德斯-奔驰携手上海时装周在浦东美术馆共同

呈现了“登峰造G”之夜,车身设计首次破“瓷”而出,绽放45朵青花玫瑰。

10月17日,英国著名设计师品牌 Vivienne Westwood(薇薇安·威斯特伍德)携2025春夏系列重返上海时装周舞台,以“全球首秀”为新天地作品发布收官。

一个又一个高光时刻,展现的是上海创新开放的城市精神和日新月异的时尚活力。

首秀之外,便是生活

“上海创新开放的城市价值,以及对创意产业的多元包容,正是我们带来这一沉浸式盛典的原因。”Moncler集团董事长兼首席执行官接受媒体采访时这样说。上海为创意产业提供了肥沃的土壤,而创意产业的蓬勃发展又为城市增添了无限的活力和魅力。这样的双向奔赴,让人更能感受到生活的美好和多彩。

>>>详见第2版 本报记者 张钰芸 方翔 报道

参加第23届中国上海国际艺术节的北京人艺老戏骨与本报读者分享有关表演与生活的体认——

冯远征

内心充实 溢出来的才叫“表演”



↓↓详见第七版

吴刚

小角色里有大学问



↓↓详见第九版

中华文化 圈粉记

“围棋天才”深受 中国文化影响 许多智慧 藏于“棋”中

>>>详见第4版

